



神州大地，天辽地宁，颂华夏之礼赞；古城襄平，衍水河畔，迎时代之梦幻。宏伟宝地，辽沈沈院，逢盛世之春天；奥克基业，群英荟萃，开高质之诗篇。奥克青管，汇聚于此，当坚定信念、艰苦奋斗、积极行动、群策群力、引领创新、驱动发展，不忘初心、牢记使命。华诞七十载，筑梦廿七年，鉴辽商宣言，拙笔有感，赠言青管。

吾侪当传承创新超越。一座辽江城，半部东北史。白塔贯天地，衍水通古今。辽阳传佳话，宏伟话神奇。逆水行舟，顺势推舟，借力而行，乘势而上，发展巨变：开·大工基因，书写立志传说——坚持不懈，目标如一；缘·辽阳化专，续写立志传说——科技创业，共创共享；始·巴家山上，撰写立业传奇——OXIRAN，立足环氧；兴·龙鼎山旁，谱写立事传承——300082，上市钟响；盛·沿海沿江，挥写立国传闻——共和共荣，福祉八方——立东北·粗犷豪放；下江南·丝竹炫

奥克青年说

——华诞七十载、筑梦廿七年、赠言青管班

■王树博 奥克股份副总裁

赏：拓华中·黄鹤楼旁；奔岭南·博采众长；胜四川·荡气回肠。吾等步人新时代，实现高质量，以客户为中心，以奋斗者为本，优秀卓越。永怀传承之心，永葆创新之魂，永走超越之路，乃奥克之兴旺。

吾侪当遵纪守法尚德。人无德而不立，业无信而不兴。观古今之圣贤：富贵不能淫，贫贱不能移，威武不能屈；看梦队之榜样：“文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”，“依靠科技发展经济，创造财富回馈人民”。吾等当“忠诚、团结、敬业、创新”，坚持信念坚定、品行端正，文化认同，践行使命，勤政务实，履职尽责，敢于担当、奋勇当先，清正廉洁，艰苦奋斗；文化聚力-凝聚影响力，战略思维-谋划决策力，创新能力-学习创造力，组织管理-组织执行力，和谐发展-团结协作力，当以守法为根本，遵纪为首念，尚德为诚信，弘口遵纪达三江，扬口诚信通四海，浩口正气贯九州。

吾侪当齐家立业报国。知恩图报，饮水思源。今奥克辉煌，佑于口党之培育，幸于口改革引领，恩于口时代召唤，勤于口群英奋斗。家国情怀，齐家立业，乃吾等应有之担当，党之所呼，吾之所应，国之所命，吾之所祈，奥克之言，吾之所行。秉口更快、更精、更强之精神，走口立足环氧乙烯之路，开一大趋势、大市场、少竞争、高端化之市；产业报国、实干兴邦，追求卓越，品牌共创，根系辽宁，拓展八方，勇于艰苦奋斗，敢闯敢干，聚焦实业，做精主业；更当坚定信心、保持定力，勇于创新、稳中求进。不忘创业初心，坚定报国志，乃奥克百年之大计。

青管班同仁，时不我待，只争朝夕，勇创一流之责任，不在他人，而在我青年，青年兴则奥克兴，青年强则奥克强。吾等当不负新时代，不违家国情，不失奥克魂，不忘创业心。筑梦奥克，逐梦东方，续写辉煌，再谱华章！

壮丽中国

庆祝国庆 圆梦奥克

(吉林奥克 王梅梅)

秋风月圆庆70年，埋汰苦干促发展。祖国人民开心颜，团结互助争上游，正当奥克27周年，和谐相处长久远。多少的沧海桑田，互帮互助真友谊，齐迎成果同努力，我为企业做贡献。共唱厂庆话当年，我为企业做贡献。彰显我们的太阳，企业成就我尊严。彰显蓬勃久恒远，他日我已化光去，创新钻研攻困难，奥克依旧是少年。

与时俱进 开创未来

(武汉奥克 李海曼)

金秋十月，丹桂飘香。我们伟大的祖国即将迎来她的70岁生日。亲爱的祖国，让我们以响彻成海的喉咙，在金黄季节的早晨，唱响国歌和飘扬的五星红旗，唱响千百年来朝朝暮暮澎湃的激情。

2019年10月1日，是中华人民共和国成立70周年纪念日。如今，中国已经迈入新的阶段，13亿人民在实现“中华民族伟大复兴梦”的感召下，迸发出极大的热情和力量，正在努力实现中国梦的宏伟蓝图。回首70年，我们走得气势磅礴，每一步都充满了苦难与艰辛。

纵观当今世界，我国正面临百年难得的战略机遇。70年的积累，让我们处于一种主动的态势，必须抓住机遇，加快发展。一个国家、一个民族要想始终昂首挺立于世界民族之林，就一刻不能放松。我国人民已在共产党的带领下，奋发图强，为中华民族的伟大复兴做出了杰出的贡献。展望未来，我们更加信心满怀，让我们紧紧抓住眼前的历史机遇，万众一心，在建设

祖国颂

(辽阳公司 赵鹏)

上下五千，重山万水，碧海万韵，繁星人杰，更有半个世纪来龙吟东方，升腾寰宇，翱翔于世界变幻风云之中，何其壮哉的中国啊！

七十年前的那个十月一日，那个七十年来为亿万华夏子孙共庆的日子，五千年的中华古国睁开年轻的眼睛，苏醒于太平洋西岸，呼吸着久违的青春，崭新的中国诞生在世界波澜之中，纵横古今，俯览万里，看我中华大好河山之壮丽，五千方之异彩。中国，傲立世界的泱泱大国，有千万理由，更有千万力量昌盛繁荣，中国不应再伏于层浪之中，中国不能再听世纪潮声而不闻，唯有滕然而起，怒上九天，看日月共升，才得对得起无比优秀的列祖列宗，才得对得起你我我我的一草一木，才得对得起一生下来就刻在我们胸前的三个字——中国人。

十月一日，又是祖国的生日，又是外族瞩目国人倾情的一天，你若见奥运健儿之飒爽，你若闻中华国歌之雄壮，我的祖国今在何处，我的祖国应在何处。中国，愿你长青，愿你长盛。

四川奥克举办迎厂庆 员工家属进奥克活动

本报讯 金秋九月，丹桂飘香；天朗气清，惠风和畅。值此奥克成立27周年之际，9月21日上午十点半，四川奥克举办员工家属走进奥克活动，与员工家属其乐融融，欢聚一堂共话家常。借此机会，让员工家属真切体验奥克“共创共享，共和共荣”的核心价值观，充分展现奥克“以奋斗者为本”的精神。四川奥克总经理于学龙、副总经理陶杰、总经理助理兼安环部经理杨柳、工会主席向东热情接待。

员工家属们接受入厂安全教育后来到厂史馆，观看了奥克宣传片，参观了奥克厂史馆。随后在会议室举办座谈会，公司领导班子对参加本次活动的家属表达了热烈的欢迎和诚挚的问候，并感谢员工家属对公司员工长期以来的支持。接着，于总向家属们介绍了奥克的企业文化及公司的安全、生产、经营、管理等情况，让员工家属对公司有了全方位的了解，对公司安全管理、职业健康防护和工作环境有了更直观的认识，对公司的奋斗历程及未来的发展规划有了深刻的了解。工会冷主席也代表工会介绍了工会包括员工关怀、困难职工帮助等各项活动的开展情况，表达了工会一定会当好职工的“娘家人”，要建立好员工、家属与工会的沟通渠道，要营造出和谐欢乐的企业氛围，增强员工对企业的归属感，提升员工的安全感、获得感和幸福感。

座谈会上，员工家属们畅所欲言，对公司的企业文化、职业健康安全及员工福利给予充分的肯定，并纷纷表示：感谢公司给予员工的成长和发展机会，回去后一定发挥好亲情助力，减少他们的后顾之忧。(四川奥克 张腾)

壮丽中国美丽武奥

(武汉奥克 向宽)

在祖国七十华诞来临之际，奥克也将迎来27周岁的生日。在这举国上下欢庆的日子里，心里油然而生一丝自豪感，它来自于中华民族自强不息爱国主义精神，国家一天天地繁荣昌盛，奥克也在蓬勃发展，奥克人更是在一天天努力奋斗着，只为了创造更加美好的明天。

武汉，每天不一样！当然，武奥每天也不一样。伴随着每一天的晨曦，鸟儿展翅翱翔于天际，勤劳的武奥人开始了一天忙碌的工作。春雨如酥，绿草如茵；夏日炎炎，郁郁葱葱；秋高气爽，硕果累累；寒冬腊月，白雪茫茫，是武奥真实的写照。邂逅于夏日的一次雨后，一轮彩虹当空，驻足留影记录下了这美丽的一幕。

武奥人充满了激情与活力，立足于岗、创造价值，努力学习、提升自我，明确方向、艰苦奋斗。在这个充满温馨的大家庭里，每一位武奥人都能感受到幸福、快乐地工作，始终不忘初心、牢记使命，脚踏实地地为奥克美好的明天努力奋斗！

沁园春·奥克

有感于2019年9月28日 奥克27岁生日 (集团办 马玲)

仲秋九月，恰临国诞，普天同庆。望奥克大旗，东风漫卷；漫山红透；江河尽染。同学少年，立志报国，奥克精英竞风流。

观寰宇，问环氧世界，谁为霸主？忆得志者同游，忆二十七载创业。恰开明盛世，海晏河清；睿智领导，运筹帷幄。勾画蓝图，眼光独到，聚魁世界谁敌手？大步走，到国际市场，独占鳌头。

荣誉展登

(五)

2018-2019年度奥克集团“星级党(总)支部”荣誉表彰

二星级党总支部

四川奥克党支部

四川公司党支部一直非常重视党员的教育管理工作，始终将党员的教育工作放

在公司党建工作的首位，结合公司党支部的实际情况开展多种形式的党员教育活动，逐步形成了以“三会一课”为主线、辅助利用“蓉城先锋家园”学习网、配合集团党委各种形式的教育会议、灵活使用“书记上党课”和“主题教育活动”等多种形式的党员教育。过去的一年里四川公司党支部严格执行“三会一课”制度，蓉城先锋家园网的参学率达到了100%，学习达标率高达100%，所有党员顺利通过了年终网上考评。积极按照上级党委的要求开展党员民主评议工作，召开党员民主评议大会，形成报告递交属地党委。组织书记上党课四次，党员主题教育活动两次，组织党员和积极分子参加集团党委的每个视频会议。

年初，党支部书记于学龙作为隆丰镇“两新党组织”的代表到隆丰镇参加基层

党组织书记抓党建工作述职评议会。于书记做的述职报告，受到隆丰镇党委领导班子的致好评。党委马书记指出，奥克集团作为一家负责任、有影响力的民营企业，从集团公司到四川公司都非常重视党建工作，领导干部讲政治，并且对结对帮扶的农村党支部非常关心，开展活动，并到村大队部宣传企业安全绿色生产的情况，消除了邻近石化园区自然村民对于化工企业的误解。

党支部组织了以“不忘初心牢记使命、共推奥克高质量发展”为主题的成都金沙遗址博物馆现场教育活动。金沙遗址博物馆作为全国爱国主义教育基地，对普通民众了解古蜀国先民能够在遥远年代创造出灿烂的古蜀文化具有重要意义。通过这次参观活动，使大家对成都这座城市的远古时代有所了解，对未来也充满信

心，也坚信了我们共产党人的文化自信。坚定了党员们要在自己的岗位上争做模范先锋，发挥出共产党员的带头作用，带动全体职工共同推进奥克高质量的发展，为奥克从优秀走向卓越奉献自己的力量。通过此次参观活动，宣传了奥克企业文化，也能够真心体会到党组织的关怀，只要有信心就有“安全感”，只要奋斗就有“获得感”，只要付出就有“幸福感”！

不忘初心牢记使命 共推奥克高质量发展